
Mariscal Sucre, Lunes 16 de Noviembre del 2015 

ACTA N938 
Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE, realizada el lunes 16 de noviembre del 2015. 

Siendo las 15h10 se Instala la Sesión Ordinaria del GAD 
r^. PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 

asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande 3ER VOCAL Sra. Jenny Obando Coello, 

, SECRETARIA del GAD Parroquial Mariscal Sucre para tratar el siguiente 
Orden del Día. 

LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

2*» INFORMES DEL PRESIDENTE 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

• Aprobación de la Resolución para realizar el préstamo al Banco 
del Estado para la Instalación de la Planta de Agua Potable para la 
Parroquia Mariscal Sucre. 

I^.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la Sra. Jenny Obando Coello, 
SECRETARIA. 
Siendo las 15h30 se procede a la firma dei-Acta Anterior por todos los 
Miembros antes mencionados. ^ 
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2S INFORMES DEL PRESIDENTE 

Buenas tardes compañeros agradeciendo una vez más a Dios y a ustedes 
compañeros por tenernos con vida y salud a todos, tanto para asistir a esta Sesión y 
poder informarles mis Labores en estos primeros 16 días del mes de noviembre. 

1, Se les informa compañeros que ya se empezó con el Lastrado de varias vías que 
suman un total de 14 Km 973 metros. 

> Lastrado de la vía América Pérez - Los Palmares vía Mariscal Sucre - Simón Bolívar, 
4 km 540 metros, ancho 5.5 metros. ^ 

> Lastrado y Reconformación de la Vía cruce los Palmares - salida a la vía Rio 
Milagro-Carrizal, 2 Km 440 metros, tiene 5 metros de ancho. i# 

> Lastrado de Reconformación del Cruce de la Familia Idrovo-Familia Erazo con salida 
a la via Mariscal Sucre-Simón Bolívar, 1 Km 510 metros, ancho 5 metros. 

Sí" 1# i i i i i i i 
> Lastrado y Reconformación de la entrada a la familia Sánchez, Legía 2- hacienda la 

Chilena con salida la vía carrizal -Milagro, 5 km 220 metros, ancho 5 metros. 

> Lastrado de la vía Entrada a la Mina - Familia Hernández -Familia Macías con salida 
al Cementerio Mariscal Sucre, 1 Km 263 metros, ancho 5 metros. 

'f^. Se les informa que ya se dio la Aprobación de la Expropiación del Terreno para la 
' Construcción de la Planta de agua para la Parroquia. 

Además ya se Notifico a Richard Yépez Naranjo y Geraldine Vargas Carrasco 
propietarios del Terreno, por los medios de Comunicación ya que se desconoce su 
domicilio, cuya Notificación les hace conocer por parte del GAD Municipal de San 
Francisco de Milagro se declara de utilidad Pública y Ocupación Inmediata el Terreno 
identificado como solar N°1-a,manzana N°2,código catastral #06-01-0'2-08-01-00-00-
000, ubicado en el callejón (esquina) de la Parroquia Mariscal Sucre. 

3. También se obtuvo respuesta positivas de la Donación del Terreno ubicado a lado 
, del GAD Parroquial para la Construcción del Reservorio para el Agua Potable para 

la Parroquia. 

4. El 12 de noviembre acudí a una reunión convocada por la CONAGOPARE 
GUAYAS, donde se trato el tema del Seguro Social Campesino dentro de cada 

Ll 
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woqu ia donde nos informan que los Presidentes de las Juntas Parroquiales 
deben trabajar en la Coordinación de las Organizaciones. 

Yo le informe a los compañeros que en mi Parroquia ya están organizados y que 
la mayoría de los ciudadanos están afiliados. 

5. Les informo compañeros que el 13 de Noviembre recibí una Comisión de la 
Cooperativa de Transporte Mariscal Sucre, como es de conocimiento de todos 
compañeros la noche del 12 de noviembre el Transporte Disco 35 de la 
cooperativa Mariscal Sucre tuvo un accidente en el Recinto América Pérez el cual 
destruyo en su totalidad el Paradero Construido por el GAD Parroquial, es así que 
el Gerente de la Cooperativa Sr. Ángel Quintana Colcha firmo una Acta de 
Compromiso para la Construcción del Paradero. 

6. El 16 de Noviembre les informo compañeros que entraron las Maquinarias a 
Regar el Material de la Vía América Pérez - Los Palmares vía Mariscal Sucre -

"iJñ'A Simón Bolívar. 

7. El 16 de noviembre acudí a la ciudad de Guayaquil al Concejo Provincial con una 
Comisión con ciudadanos del Sector La Cadena, Recinto el Rosal, a dialogar con 
el Director de Obras Publica para solicitar una Obra Urgente como es La Limpieza 
y Desazolve de los Esteros los Gálvez-Estero Vargas-Estero Mata Palo, pero el 
Director no se encontraba por lo que nos atendió el Sub Director quien nos dio 
respuestas positivas ya que nos informo que esas obras tienen Prioridad por lo 
que se acerca el Invierno y como tienen Maquinarias del Concejo Provincial 

*' trabajando cerca de esa Zona se realizara lo más pronto esa Obra. 

O 8. Se les informa Compañeros que se necesita enviar la Documentación que nos 
falta al Banco del Estado donde estamos Gestionando el Préstamo de los 184.000 
mil dólares, a 7 años plazos para la Instalación de la Planta de Agua Potable para 
la Parroquia Mariscal Sucre. 

9. Se les informa compañeros el saldo de la Cuenta del Banco Central a la Fecha es 
de $41.167,39 dólares de los cuales hay que pagar los $32.000 mil dólares del 

i^" '"̂  ̂  convenio de la Prefectura para el Lastrado de las Vías 

Es todo en cuanto a mi informe compañeros;;; 
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REPÚBUCADB. ECUADOR mmimí 
ÍJLAGRÓ- ECÜADOm 

miDMÍNISTRAaÓN 2014 -2Crí9" 

OFICIOS RECIBIDOS 

1. El 05 de Noviembre la Sra. Narcisa de Jesús Coello León moradora de la 
Parroquia Mariscal Sucre Calle Venecia, solicita un permiso para instalar una 
Tubería de aguas lluvias hacia el Estero Los Huaques. 

m 
2. El 06 de Noviembre se recibe una invitación por parte del GAD Municipal de 

Milagro para asistir a la Socialización de la parte final de la "Factibilidad y Diseños 
definitivos de los Sistemas de Alcantarillado Sanitario y Pluvial de las 
tres,cabecera Parroquiales Chobo, Mariscal Sucre y Roberto Astudillo, para el 12 
de Noviembre a las 14h00. 

3: El 10 de noviembre del Recinto el Tímalo Sector 2, Sector Hacienda Betulia, 
Frente al Antiguo Basurero, solicitan el Lastrado de la vía. 

4. El 11 de noviembre de la ciudadela San Antonio del Recinto Mata de Plátano 
solicitan al GAD Parroquial que les facilite un Disyóquey para el 21 de Noviembre 
donde se elegirá a la Reina de la Ciudadela , Princesita de Navidad y su Corte de 
Honor cuya finalidad de esta actividad es recaudar fondos para la Navidad, m 

5. El Comité de Padres de Familia del Inicial 2 de la Unidad Educativa Mariscal 
Sucre solicita al GAD Pan-oquial la donación de 30 juguetes 15 de niños y 15 de 
niñas. 

6. El Comité de Desarrollo de la Revolución Ciudadana del Recinto Carrizal entre 
Carolina -Linderos de la hacienda Milagro y María Mercedes solicitan al GAD 
Parroquial la Donación de 4 tubos de 1.50 metros de cavidad por un metro de 
largo. 

OFICIOS ENVIADOS 

1. Se le solicito al Ing. Henry Chong QQui, Gestión de Atención al Cliente de 
Guayaquil - Banco Central. ^ 

• El Registro de la Firma del Representante Légál de la Cuenta. 
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MILAGRO - ECUADOR 11 

ADMINISTRACIÓN 2014 - 20fS* 

W ie solicito al Ing. Jaime Zamora, PRESIDENTE DE LA JUNTA GENERAL DE 
USUARIOS DE RIEGO MILAGRO - MARISCAL SUCRE. 

• Préstamo de 5 mesas, 15 sillas y dos carpas. 

3° VARIOS Y RESOLUCIONES 

Por decisión de todos los Miembros del GAD Parroquial Rural de Mariscal Sucre se 
da lo siguiente. 

• Aprobación de la Resolución para realizar el préstamo al Banco del Estado 
para la Instalación de la Planta de Agua Potable para la Parroquia Mariscal 
Sucre. 

Siendo las 16 h30, se da por terminada la Sesión del GAD Parroquial Mariscal Sucre. 

.Pedríi^cfcanos Castro Monte 
PRESIDENTE DEL G.A.D 

PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

Ing. Cesar Ernesto Mojmn Castro 
VICEPRESIDENTE 

Sra. Hernninia Pascuala Carpió Cruz 
lER VOCAL 

Ing. Eliana del Rocío Moreno Guevara 
2DA VOCAL 

Sr. Ernesto Chichande Díaz ./̂ .c>'̂ '. / • ' ^ ' ' i > > ; \ Jenny Obando Coello 
SER VOCAL / /! ^r^. SECRETARIA SECRETARIA 
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